C:# Estimando €l cociente Nombre:

Deter mina cuél opcion es el megor estimado. Respuestas
1) Mientrasjuegan un juego de preguntas Emanuel anot6 364 puntos en total. Si marcd 94 puntos en
cadaronda, ¢en cuantas rondas jug6? L
A. 5 B. 7 C. 9 D. 4
2,
2) Un cartero tiene que dar 137 piezas de correo aun barrio. Si hay 23 casas en €l barrio ¢Cuantas 3
piezas de correo debe dar a cada casa? '
A. 8 B. 5 C. 3 D. 7
4.
3) Unatiendade electronicatenia 177 videojuegos. Si los ponen en los estantes de a 56 en cada c
estante, ¢cuantos estantes se necesitaran? '
A 2 B. 3 C. 8 D. 4
6.
4) Una compariia gast6 199 ddlares en un almuerzo para sus empleados. Si tenian 47 empleados ;
¢cuénto pagaron por empleado? '
A. 3 B. 4 C. 7 D. 6
8.
5) ParaHalloween Humberto recibido 626 dulces. Si él los puso en filas con 67 en cadafila, 9
¢Aproximadamente cuantas filas podia hacer? '
A. 9 B. 3 C. 8 D. 7
10.
6) Unaempresa estaba comprando nuevos uniformes para sus empleados. Compraron 178 uniformes
en total para sus 33 tiendas. A proximadamente, ¢cuantos uniformes debe recibir cada tienda?
A. 6 B. 2 C. 3 D. 9
7) Unacajacontenia 716 naranjas. Si se necesitan 93 naranjas para hacer un cartén de zumo de
naranja, ¢cuantos cartones podria hacer con una caja?
A. 2 B. 8 C. 7 D. 4
8) Elenaobtuvo 162 délares vendiendo barras de chocolate. Si tenia 79 clientesy todos ellos
compraron la misma cantidad, aproximadamente ¢cuénto compro cada persona?
A. 6 B. 7 C. 2 D. 3
9) Un arquitecto construy6 un hotel de 74 pisos en el centro. Si €l hotel tenia 206 habitaciones en
total, ¢alrededor de cuantas habitaciones habia en cada piso?
A. 9 B. 4 C. 3 D. 6
10) Flor esta haciendo collares de perlas para sus amigos. Ellatiene 236 perlasy cada collar tiene 28
perlas. Aproximadamente, ¢cuantos collares puede hacer Flor?
A. 5 B. 8 C. 7 D. 3
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Ch Estimando €l cociente Nombre: Clave De Respuestas

Determina cuél opcion es el mejor estimado. Respuestas
1) Mientrasjuegan un juego de preguntas Emanuel anot6 364 puntos en total. Si marcd 94 puntos en D
cadaronda, ¢en cuantas rondas jug6? L=
A. 5 B. 7 C. 9 D. 4
o D
2) Un cartero tiene que dar 137 piezas de correo aun barrio. Si hay 23 casas en €l barrio ¢Cuantas 3 B
piezas de correo debe dar a cada casa? '
A. 8 B. 5 C. 3 D. 7
s B
3) Unatiendade electronicatenia 177 videojuegos. Si los ponen en los estantes de a 56 en cada c A
estante, ¢cuantos estantes se necesitaran? '
A 2 B. 3 C. 8 D. 4
6 L
4) Una compariia gast6 199 ddlares en un almuerzo para sus empleados. Si tenian 47 empleados ; B
¢cuénto pagaron por empleado? '
A. 3 B. 4 C. 7 D. 6
g C
5) ParaHalloween Humberto recibido 626 dulces. Si él los puso en filas con 67 en cadafila, 9 C
¢Aproximadamente cuantas filas podia hacer? '
A. 9 B. 3 C. 8 D. 7 B
10.
6) Unaempresa estaba comprando nuevos uniformes para sus empleados. Compraron 178 uniformes
en total para sus 33 tiendas. A proximadamente, ¢cuantos uniformes debe recibir cada tienda?
A. 6 B. 2 C. 3 D. 9
7) Unacajacontenia 716 naranjas. Si se necesitan 93 naranjas para hacer un cartén de zumo de
naranja, ¢cuantos cartones podria hacer con una caja?
A. 2 B. 8 C. 7 D. 4
8) Elenaobtuvo 162 délares vendiendo barras de chocolate. Si tenia 79 clientesy todos ellos
compraron la misma cantidad, aproximadamente ¢cuénto compro cada persona?
A. 6 B. 7 C. 2 D. 3
9) Un arquitecto construy6 un hotel de 74 pisos en el centro. Si €l hotel tenia 206 habitaciones en
total, ¢alrededor de cuantas habitaciones habia en cada piso?
A. 9 B. 4 C. 3 D. 6
10) Flor esta haciendo collares de perlas para sus amigos. Ellatiene 236 perlasy cada collar tiene 28
perlas. Aproximadamente, ¢cuantos collares puede hacer Flor?
A. 5 B. 8 C. 7 D. 3
" 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 9




